

RECTIFICATIES

Rectificatie van Richtlijn 2001/27/EG van de Commissie van 10 april 2001 houdende aanpassing aan de technische vooruitgang van Richtlijn 88/77/EEG van de Raad inzake de onderlinge aanpassing van de wetgevingen van de lidstaten met betrekking tot maatregelen tegen de emissie van verontreinigende gassen en deeltjes door voertuigmotoren met compressieontsteking en de emissie van verontreinigende gassen door op aardgas of vloeibaar petroleumgas lopende voertuigmotoren met elektrische ontsteking

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 107 van 18 april 2001)

Op bladzijde 15, bijlage, punt 5:

in plaats van: „5. Punt 6 komt als volgt te luiden:

6. SPECIFICATIES EN TESTS

6.1. Algemeen

6.1.1. Emissiebeheersingsapparatuur

[...]

te lezen: „5. Punt 6.1 komt als volgt te luiden:

6.1. Algemeen

6.1.1. Emissiebeheersingsapparatuur

[...]

Op bladzijde 20, bijlage, punt 11:

Voetnoot (8) wordt voetnoot (1).
